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 «Аналітична геометрія». Опорні конспекти лекцій для студентів 

математичних спеціальностей педагогічних закладів вищої освіти Методичні 

рекомендації - Харків: ХНПУ імені Г.С.Сковороди, – 2022.,– 72 с.  

Навчально-методичні рекомендації розроблено у відповідності  до 

навчальної програми курсу «Аналітична геометрія» для спецiальностей 

„Математика“, „Фiзика“, „Інформатика“ педагогічних закладів вищої освіти.  

Навчальний курс «Аналітична геометрія» покликаний розвинути у 

майбутнього вчителя просторову уяву у зв’язку з аналітичними методами, з 

груповою і структурною точками зору на геометрію; дати ґрунтовні загальні 

уявлення про сучасний аксіоматичний метод, елементи багатовимірної 

геометрії афінного і евклідового просторів, тобто сформувати достатньо 

широкий погляд на геометрію, алгебру та їх методи і на елементарну 

математику з точки зору вищої. Сформувати у студентів загальну та предметну 

компетентність. 

Посібник придатний для самостійної підготовки студентів (особливо 

студентів заочної форми навчання), а включені до нього завдання для 

самоконтролю допоможуть випускнику оцінити свої знання i вміння. 
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ВСТУП 

  

Сучасний рівень і темпи розвитку суспільства висувають потреби не тільки 

мати науковий потенціал в обраній діяльності, але й ефективно застосовувати 

здобуті знання для розв’язку проблем, що виникають в їх практичній 

діяльності. 

Головна мета викладання математики – дати студентам фундаментальні 

знання, щоб у подальшому вони могли засвоювати спеціальні дисципліни, які 

базуються на математичних поняттях. 

При цьому значна увага приділяється виробленню практичних навичок у 

процесі розв’язання конкретних задач, а також навчанню застосовувати 

математичні методи для дослідження реальних процесів і прийняття 

оптимальних рішень розв’язку. 

Метою запропонованих лекцій є стисле та послідовне подання основного 

курсу „Аналітична геометрія” яке адаптоване для вищих навчальних закладів 

економічного та технічного профілю. 

Опорний конспект лекцій є наочним відображенням програмного 

матеріалу з дисципліни „Аналітична геометрія” і може бути використаний для 

супроводження лекцій з усіх тем курсу. Відомо, що новий навчальний матеріал 

засвоюється студентами значно легше, якщо він супроводжується достатньо 

великою кількістю малюнків, що ілюструють їх розв’язання. 

Систематичне та якісне подання основних тем сприяє свідомому 

засвоєнню курсу студентами, як денної так і заочної форми навчання. Опорний 

конспект лекцій призначений як для самостійної роботи студентів так і для 

підготовки до складання заліків та іспитів (МК). 

Під час роботи з опорним конспектом студентам необхідно 

використовувати основну і додаткову літературу, а набуті теоретичні знання 

закріплювати розв’язанням практичних задач і прикладів, які теж можна знайти 

у рекомендованих збірниках задач. Доцільно також опрацьовувати методичні 

розробки кафедри з даної дисципліни. 
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